







EN EL AYUNTAMIENTO Se reúne la Comisión Permanente

Bajo la presidencia del señor marqués de Casablanca, y con asistencia de los señores Serrano, Benavides Chacón, Acosta Inglot, Pugnare y Martínez Juliá, da comienzo la sesión.

Se aprueba el acta de la sesión anterior, y seguidamente se entra en el

Orden del día El señor Acosta Inglot se asocia al acuerdo del cabildo último sobre la pavimentación de la Gran Vía.

Se deniega el recurso de reposición interpuesto por don Antonio Tuset Fernández, contra el acuerdo de la Comisión permanente de 17 de Agosto último, que le denegó la baja de un coche y de una caballería en la matrícula de impuestos.

Se aprueba un presupuesto de 624,50 pesetas para la urgente reparación del carro número 2 del Matadero.

Acuérdase conceder un donativo a la Hermandad de Nuestra Señora de la Consolación, y la asistencia gratuita de la banda municipal de música para la procesión que de la referida imagen ha de salir el domingo 18 del actual, a las siete de la tarde, partiendo de la ermita de San Juan de Letrán.

Quedan aprobadas varias cuentas, cuyo pago propone el teniente de alcalde delegado de Hacienda.

Licencias Se concede licencia a don Miguel López Peregrina, para cercar con un muro el solar de su propiedad núm. 6 de la calle de la Imprenta Vieja, y a don Juan Avilés para reconstruir un muro en el carmen de la Fuente; se aprueba el contrato con don José Sánchez de Molina para consolidar y profundizar el pozo del parque municipal de las Eras de Cristo, en la cantidad de 3.000 pesetas.

Otros asuntos Apruébanse varios dictámenes de Fomento, entre ellos uno autorizando la variación de una línea de alta tensión de la Compañía General de Electricidad, desde la subestación de la Bomba al Campo del Príncipe, en las proximidades del Carril de San Cecilio, y otro concediendo licencia a don Antonio Santisteban, como representante de la Comunidad religiosa de Cristo Rey, para cercar una parcela de terreno de su propiedad lindando con la carretera Nueva del Parque.

Se concede a doña Josefa Piné Fernández una indemnización de 700 pesetas, como compensación al perjuicio experimentado por la privación de agua en su molino de harinas del Camino de Cenes, mientras se hicieron los aforos de la acequia Gorda, durante el verano de 1926.

Se aprueba la factura que presenta la Eléctrica de Diéchar, importante 453,50 pesetas, por servicios de alumbrado público en el mes de Agosto.

Queda definitivamente aprobada la matrícula para la exacción del arbitrio sobre faldos, que suman 5.023,75 pesetas y pasan las listas cobratorias al agente recaudador, para que proceda al cobro. Incluyese en el padrón general de vecinos a varios de éstos que lo tienen solicitado.

Acuérdase el pago de los gastos hechos para agasajar a la compañía del regimiento de Infantería de Córdoba, recientemente repatriada, y a los profesores y alumnos de la Federación de Universidades populares de Venecia, que visitaron días pasados nuestra ciudad.

El concurso de médicos Como propone el teniente de alcalde delegado de Beneficencia señor Acosta Inglot, se deniega el recurso de reposición interpuesto por don Juan Sebastián Lumbreras, contra el acuerdo de la Comisión municipal permanente, aceptando la propuesta del Tribunal encargado de resolver el concurso de médicos de la Beneficencia municipal.

Y se levanta la sesión.

Manolo Codesso

Este popular y aplaudido actor se encuentra reorganizando su compañía de zarzuelas y varietés, que bajo su dirección y la del notable primer actor Paco Fernández, habrá de realizar una tournée por Andalucía y Africa. Del anterior elenco quedan elementos que, como el tenor Fantino, reúnen muy estimables méritos, y a ellos van a engrosarse otros procedentes del teatro del Duque de Sevilla, como la tiplé cantante señorita Pinter, la tiplé cómica señorita Martelo, las hermanas Vázquez, maestro concertador señor Ríos, otros actores, segundas tiplés y señoritas de coro, constituyendo todos un buen conjunto artístico.

Esta nueva compañía comenzará su actuación debutando en el teatro Gran Capitán de esta capital, el sábado 10 del corriente.

HERIDO DE UN TIRO

En el hospital de San Juan de Dios fué curado Rafael Martínez Grande, de catorce años, vecino de Iznalcz, de heridas en la cabeza, cara y cuello, que se produjo al dispararsele una escopeta de perdigones a un hermano suyo. Después de curado quedó hospitalizado en la sala de San Juan de Dios, en estado grave.

Sección judicial

Señalamientos para hoy Sala de Vacaciones. Juzgado del Sagrario: Contra Manuel Márquez Aguilera y otro, por hurto; abogados, señores Hernández Enríquez y Cabezas; procuradores, señores Onteva y González Gómez; secretario, señor Serna. Juzgado de Alhama: Contra Antonio Martín Muñoz, por tenencia de armas; abogado, señor Escobar; procurador, señor González Gómez; secretario, señor Serna. Juzgado de Huéscar: Contra Francisco María García Aguirre, por lesiones; abogado, señor Vinueza; procurador, señor Romero; secretario, señor Serna.

OCASION Por ausentarse su dueño, se venden muebles a precios económicos. Señor, 1.

NOTAS TAURINAS

VARIAS NOTICIAS

En Salamanca han quedado ultimadas las siguientes corridas: Día 11 de Septiembre, dos toros de don Fabián Mangas, para el rejoneador Cañero y seis de Samuel Hermanos serán estoqueados por Villalta, Agüero y Julio Mendoza, que tomará la alternativa. Día 12, ganado de Concha y Sierra, para Belmonte, Villalta y Niño de la Palma. Día 13, ocho toros de doña María Montalvo, que despacharán los diestros Márquez, Marcial, Agüero y Niño de la Palma. Día 14, actuarán Márquez, Marcial Lalauda y Vicente Borrero; el ganado será de don Felipe Moreno. Día 21, corrida extraordinaria; se lidiarán seis toros de don Fa-

blán Mangas, por los matadores Juan Luis de la Rosa, Armita y Julio Mendoza. Ha ingresado en la cuadrilla de Cagancho el ex matador de novillos cordobés Guerrita, y ha dejado de pertenecer a la misma el banderillero Antonio Romero. Parece ser que la empresa de Corac s ha pretendido contratar al matador de novillos Paco Perla, pero éste no piensa por ahora pasar el charco, por lo cual no ha podido llevarse a cabo el contrato. Se dice que Matías Lara «Larita» prepara la corrida de su despedida del toro y que se celebrará en Barcelona, con seis toros de Pallas, que estoqueará él sólo. Se ha encargado de apoderar al matador de toros Gallito de Zúñiga, don Antonio Fernández. Ha sido contratado para torear en la feria de Alcalá la Real, el novillero José Vázquez. La plaza de Las Arenas de Barcelona se inauguró el 29 de Junio de 1900, con ocho toros de Vera. R. jonearon los dos primeros Ledesma y Grané, y mataron los otros seis Mazantini, Conejito y Antonio Montes. El primer toro que rompió plaza se llamaba «Que-rencoso» y el primero de lidia ordinaria «Sotana». El salto de la garrocha lo hicieron...

CAÑAS LA CARMELA INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo...

Cure los golpes, heridas, contusiones, caídas etc. con AGUA OXIGENADA VOLCAN

INDICADORECONOMICO Sección especial por palabras De 1 a 8 palabras 30 cts. Cada una más, 5 ct

1.000 DOLLARS DE GARANTIA A LOS MATA JOSE PELAEZ CUCARACHAS, POLILLAS, CHINCHES, RATAS, MOSCAS, PULGAS, GARRAPATAS, ESPANTAMOSCAS, HORMIGAS.

Como postre, galletas Maria ARTIACH Como alimento, galletas Maria ARTIACH Su valor alimenticio es incomparable.

CHOCOLATES Hijos de Enrique Sánchez LEA USTED TODOS LOS DIAS EL LIBERAL Y HERALDO DE MADRID

ZAPATERIA ALHAMBRA Zacatín y Alcaicería, 11 En esta casa encontrará el público precio y calidad, tanto en calzado para señora y caballero, como para niños. Gran surtido en zapatos color para señora, tipos americanos, lo más nuevo y elegante.

TERMAS PALLARES Alhama de Aragón Informes directos al arrendatario en el Establecimiento. Bacterio que dispone de todos los modernos elementos balnearios.

Folleto de EL DEFENSOR. Número 6 EL GRAN TIRANO (SECRETOS DE FELIPE II) Novela histórica original de Don Ramón Ortega y Frías

La expresión de su semblante era triste o más bien dolorosa. Su continente no dejaba duda de su noble clase y de su educación distinguida. CAPITULO III Lo que resultó de la conferencia ¿Quién era el caballero? Don Alvaro de Mendoza. No tenía parientes, como no fuese alguno lejano y casi desconocido, y como hacía ya bastantes años que faltaba de la corte no conservaba relaciones de amistad y casi había sido olvidado.

—Quizás en eso consista mi desdicha. —¿Y por qué me decís todo eso? —No tenemos que hacer esta noche más que hablar, y prolongo la conversación. —No me pesa. —No sé si conocéis mi situación. —Me parece que sí. —Yo estoy seguro de conocerla vuestra. —Fácil es que os equivoquéis, don Alvaro. —Luz vermos muy pronto. —A menos que seáis adivino. —Lo soy en esta ocasión. —La prueba, caballero. —Estáis aquí por orden del rey. —¡Oh! —¿Cuál misión consiste en apoderaros de un papel que llevo en mis bolsillos. —Y nada más—dijo Daniel con la franqueza que lo caracterizaba. —Enté en España sin que nadie me conozca, y he venido para cumplir un deber sagrado. —No lo ignoro. —Pero he necesitado el auxilio de otras personas, y por lo que voy viendo, entre ellas hay un traidor que me ha vendido. Esto no me sorprende.